

Красноярские депутаты лишились своих больших зарплат

Законодательное собрание Красноярского края проголосовало за отмену скандального закона.

Депутаты Заксобрания Красноярского края сегодня, 19 июля, собирались на внеочередную сессию. Главная повестка дня – отмена скандального закона о повышении в два раза заработной платы депутатов, а также госслужащих.

«Закон о повышении зарплат единогласно, 41 голосом, отменен Законодательным Собранием Красноярского края. Фракция ЛДПР, учитывая важность вопроса, присутствовала в полном составе. Также удовлетворен протест, внесенный прокурором Красноярского края», – написал на своей страничке в Facebook депутат Заксобрания от ЛДПР Александр Глисков. Протест прокурора также удовлетворен всеми депутатами – 41 голосом.

Новый закон был внесен депутатами Самковым, Чашиным, Медведевым, Глисковым, Клешко и спикером Заксобрания Уссом.

Кроме моментов, касающихся отмены закона о зарплатах, на сессии также рассматривался вопрос о проведении публичных слушаний по вопросу «О ситуации, сложившейся на рынке долевого строительства в Красноярском крае, и мерах, направленных на защиту прав обманутых участников долевого строительства». Все депутаты снова высказались единогласно – 41 голос за слушания.

Напомним, из-за скандала, разгоревшегося вокруг законопроекта, депутаты Заксобрания Красноярского края были вынуждены организовать внеочередную сессию.



8 июня 2017 года депутаты Заксобрания проголосовали за то, чтобы повысить госслужащим, а также самим себе зарплату почти в два раза – до 200 тысяч рублей. Известно об этом стало только 6 июля, но к тому времени закон уже подписал губернатор Красноярского края Виктор Толоконский.

Толоконский сначала пытался было сделать вид, что ничего такого не происходит, все в порядке, но когда ситуацию стали освещать федеральные и зарубежные СМИ, главе региона пришлось прокомментировать повышение зарплаты уже в ином ключе.

О незаконности произошедшего также заявила прокуратура

Источник фото: newspaper.moe-online.ru

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 12913 19.07.2017, 17:48
1299

URL: <https://babr24.com/?ADE=162472> Bytes: 2668 / 1973 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)